

A klub legeredményesebb idényét zárták

Féléves mérlegen a Kondorosi NKK kézilabda-csapata

A megyei bajnokság második félédejét a negyedik helyről várhatják a kondorosi női kézilabdázók. A csapat számára nagy-szerűen kezdődött az év, hiszen hét forduló után még hibátlan teljesítménnyel vezették a mezőnyt, de azután meg is rekedtek ennél a pontszámánál. A KNKK életében ezidőtájt történt eseményeket Opauszki György klubelnökkel eleveztük fel.

– *Hogyan értékeli csapatuk őszi szereplését?*

– Mindennél többet elmond, hogy a klub megalakulása óta, a legeredményesebb idényét zárták a lányok. Objektív dolgok játszottak közre abban, hogy ez a teljesítmény nem lett még jobb, ezzel együtt nem lehet okunk panaszra.

– *Kik teljesítettek átlagon felül és kik maradtak el a várakozásoktól?*

– Összességében a csapat minden játékos színt a maximumot nyújtotta, így hát kiemelni, csak egyes mérkőzésenként lehetne. Az őszi fordulóiban leginkább a csapategység volt az, ami példamutató, és biztató a jövőre nézve is.

– *Mi volt a szezon legpozitívabb eseménye és legkellemetlenebb élménye?*

– Mindenképpen kellemes emlékeket idéz az első hét fordulóban mutatott veretlenségi sorozat. Ezen belül talán a Kétsoprony elleni idegenbeli győzelemre tekintünk vissza legszívesebben. Negatívumként a bajnokság finisét hoznám fel. Igazán kár az utolsó három találkozót, bár ebben az időszakban súlyos sérülések végett a csapat három alapjátékosa is nélkülözniük kellett, ezt pedig egyetlen más riválisunk sem bírta volna el.

– *Milyen forrásokból tartják fenn az egyeületet?*

– Legfőbb támogatónk az önkormányzat, amely az éves költségvetés jelentős hányadát biztosítja. További főbb támogatóink közé tartozik a Kondorosi Takarékszövetkezet, a



A Kondorosi NKK őszi csapata. Álló sor (balról): Tóth Pál vezetőedző, Sós Nikoletta, Tóth Amanda, Kondacs Réka, Danek Tímea, Opauszki Zita, Janis Zita.

Középső sor: Zubor Virág, Medvegy Szilvia, Győri Virág, Földvári Melinda, Zsjak Tímea, Ladnyik Nikolett.

Ülnek: Labát Petra, Megyik Katalin

Gömöri és Gömöri Kkt., valamint néhány helyi képviselő. Nekik ezúton köszönjük támogatásukat, segítségüket. Az említett támogatókon kívül saját bevételünk is akad a klub által minden évben megrendezett sportbálból. Nem dűskálunk anyagiakban, de a működési feltételek biztosítottak.

– *Mit hoz a jövő a csapat életében?*

– A csapat az idény zárása óta pihenőn

van, de nem tétlenkedik, ugyanis idén hatodik alkalommal rendezzük meg a szilveszteri futógálát, melynek bevételét hagyományos módon jótékony célra ajánljuk fel. Január közepén kezdődnek az alapozó edzések, a tavaszi felkészülésig szeretnénk sok edzőmeccset megvívni. Remélhetőleg addigra sérültjeink is felépülnek, ennek okán hasonló tavaszban bizakodhatunk.

Elmaradt a bravúr

Az NB III-as asztalitenisz-csapatbajnokság őszi utolsó fordulójában megvívott alsóházi találkozónak a sereghajtó szarvasiak szemszögéből annyi tétje volt, hogy sikerül-e megelőzniük a tabellán előttük álló vendéglátókat. A párosok elvesztését követően lépéshátrányba kerültek Szenes Ivánék, és ezt az egyéni mérkőzések során sem tudták ledolgozni, így az újonc együttes az utolsó helyről várhatja a januári folytatást.

Kiskunfélegyházi ASI II.–Szarvasi Körös ASE I. 12:6. NB III-as csapatbajnoki asztalitenisz-mérkőzés, Kiskunfélegyháza. Szarvasi győztesek: Maginyecz György 2, Szenes Iván 2, Szemenyei Árpád, Csabai Dániel.

Diáksport

A Vajda Intézmény IV. korcsoportos futsal csapata képviselheti a körzetet a megyei diákolimpia teremlabdarúgó döntőjében. A vajdasok a versenysorozat őszi zárásakor a Benka és a Szlovák iskolák együtteseit utasították maguk mögé.

Asztali csaták a Körös Kupáért

A városi asztalitenisz szakkör december 5-én rendezte meg a már hagyományosnak tekinthető Körös Kupa területi asztalitenisz versenyét. A megmérettetésre Kisújszállásról és Cserkeszlőről is érkeztek pingpongosok. A nagy érdeklődésre számot tartó viadalon 11 versenyszámban küzdöttek az indulók az érmekért. A viadalt körmérkőzéses formában bonyolították le, így mindenki több meccset is lejátszhatott. Az összevont ifi-felnőtt versenyszámban tízen álltak asztalhoz, számukra a „Tizek bajnokságát” rendezték meg. A Körös Kupa ismét Szarvason maradt, az összesített pontverseny alapján.

Eredmények. I. korcsoport, fiú-leány összevont: 1. Lázár Dániel (Szarvas), 2. Szabó-Mravik Szabolcs (Szarvas), 3. Horváth Fanni (Cserkeszlő) és Horváth-Bohus Noémi (Szarvas). **II. kcs., fiú:** 1. Virág Bence (Szarvas), 2. Gruner Benedek (Szarvas), 3. Kalocsai Levente (Szarvas) és László Vince (Cserkeszlő). **Vigaszág, I-II. kcs., fiú:** 1. Lázár Dániel, 2. Kasik József (Szarvas), 3. Mikó Dániel (Szarvas) és Szabó-Mravik Szabolcs (Szarvas). **I-II. kcs., leány:** 1. Csernik Pálma (Szarvas), 2. Horváth Lili (Cserkeszlő), 3. Horváth-Bohus Tímea (Szarvas) és Horváth Fanni (Cserkeszlő). **III. kcs., fiú-leány:** 1. Nagy Béla (Szarvas), 2. Bakos Nikolett (Szarvas), 3. Gurszki Krisztián (Szarvas) és Hajdu Ráfis Kristóf (Kisúj-

szállás). **IV. kcs., fiú-leány:** 1. Janecskó Péter (Szarvas), 2. Bakró Csilla (Szarvas), 3. Szántó Gábor (Kisújszállás) és Petrás Dániel (Szarvas). **II-IV. kcs., leány:** 1. Bakos Nikolett, 2. Bakró Csilla, 3. Csernik Pálma és Horváth Lili. **Általános iskolai „legek”:** 1. Nagy Béla (5. o.), 2. Bakos Nikolett (6. o.), 3. Janecskó Péter (7. o.) és Gurszki Krisztián (7. o.). **Vigaszág:** 1. Viszok Dániel (Szarvas), 2. Hajdu Ráfis Kristóf, 3. Petrás Dániel (Szarvas) és Szántó Gábor (Kisújszállás). **V-VI. kcs., fiú:** 1. Maginyecz György (Szarvas), 2. Ipsits Bence (Szarvas), 3. Körmendi János (Szarvas) és Farkas Tamás (Kisújszállás). **„Tizek bajnoksága”:** 1. Maginyecz György, 2. Szenes Iván, 3. Ipsits Bence és Körmendi János (valamennyien Szarvas).